CnpaBka Mo HTOraM aHKeTHPOBaHUS poauTeseH (3aKOHHBIX npeacTaBuTeIei)
pocnutannukos MBJIOY «J1C «Conupbimko» ¢. JIopuHO»

C Lemo BBIACHEHHS CTENeHH WHQOPMUPOBAHHOCTH —pOAUTENEH (3aKOHHBIX
MpejicTaBUTelIel ) BOCIIUTAHHMKOB O pabote MBJIOV «JIC «ComnHbllIKO» C. Jlopuno»
[0 MPOTHBOAEHCTBUIO KOPPYNLHMH B Mae 2022r. ObIIO NPOBENEHO AHOHMMHOE
aHKEeTHpOBaHHE pOJUTENEH (3aKOHHBIX npejcTaBUTENEl) BOCMUTAHHUKOB. B
aHKeTHpOBaHWe TPUHSUIA ydacTve 60 poxuTened, 4To COCTABIACT 70% ot oOei
gucieHHocTH. TakuMm o0pasoM, aHaIU3KUPYs JIaHHBIE [IPOBEIEHHOr0 aHKETUPOBAHHS
poauTeneil (3aKOHHBIX NPE/ICTABUTE/IEH ) BOCIMTAHHUKOB, MOYKHO C/I€/IaTh BbIBOJIBL:

1. Ussectrno nu Bam: B MBJAOY «JIC «Counnbliko» ¢. JlopuHo»  NpoOBOAMTCA
crienuanbHas padoTa Mo MpOTMBOJEHCTBHIO KOPpYNUMU (MH(pOpMaLMs Ha CICHAE,
caiite MBJIOY «JIC «Conubimko» c¢. JlopuHo», TenepoH obOpaieHuss o (axkrax
KOPPYILMOHHOM HAIIPABNEHHOCTH T. 1.)”

a) na— 52%

6) Het — 27%

B) He 3Ha0 — 21%

r) 0%

2. O6cyxaaoT 1y ¢ BamMu BocTIMTATENId BOIPOCHI NPOTHBOACHCTBHS KOPPYILHUHU B
IETCKOM canmy?

a) na— 43%

6) Het — 37%

B) He 3Ha0 — 20%

r) 0%

3. Mmeere 1O Bbl  BO3MOXKHOCTb  IOY4acTBOBaTb B MCPOINPHATHIX
AHTHKOPPYTILMOHHOM HANPpaBIeHHOCTH?

a) na—27%

6) Het — 38%

B) He 3Ha10 — 35%

r) 0%

4 UmeeTe 14 Bbl BO3MOKHOCT 0OCYLUTh HAa COBMECTHBIX cobpanusx MbJIOY «JIC
«Comupimiko» c¢. JlopumHo» (He pexe 1-ro pasa B rol) BO3MOXHBIC BapHaHTLI
NPOTHBOIENCTBUS KOPPYITIUHA?

a) na — 38%

0) Het — 35%

B) He 3Haw — 27%

r) 0%

5. HuTepecyloTcss M BOCIUTATENW TIPYTTBL O criocobax  JIOMOJIHUTEIBHOTO
CTUMYJIMPOBAHHS CO CTOPOHBI POJMTENCH 3a MX pabory? (moJapku, [EHEKHbIE
BO3HArPAKAEHHUA U T. 11.)



a) na— 18%

0) HeT — 65%

B) ne 3Hat0 — 17%

r) 0%

(poautenu 3natoT, MBJOY «JIC «Conupiiko» c. JlopuHO» HE OCYHIECTBIACT
JIaTHBIX 0Opa3oBaTeIbHbIX YCIYT).

6. Briasieete 11 Bol nHpOpMAIHEH O MOCTOSHHO 1eHCTBYIOLIEH «["opsiuelt TUHUANY 110
BOMpPOCAM HE3aKOHHbIX COOPOB EHEKHBIX CPEICTB?

a) ma—23%

0) vet — 57%

B) He 3Hato — 20%

F) 0%

7. YyscrByeTe N1 Bbl, 4TO COTPYAHUKH JETCKOTO Ca/la 7l00porkenaTebHO OTHOCATCS
k Bam u Bamemy pebenky?

a) na 72%

6) Het 13%

B) He 3Hat0 — 15%

r) 0%

[Mpenmonaranu BeiboOp oTBeTa: @) «/lay, 6) «Her», B) «He 3nato» unu
r) IPOM3BOJIBHAS 3alIMCh OTBETA.

Mo wenaHMIO pOAMTENH (3aKOHHbIE [PEJCTABHTENE) BOCIMTAHHUKOB MOLJIH
7100aBUTh J100ble KOMMEHTAPHH.

HeoBXoMUIMO OTMETHTD, 3HAUMTEIBHBIH MPOIEHT OMPOLICHHBIX CYMTACT, 9TO HAMIC
MBJIOY «JIC «Comnubimiko» c. JlopuHo» B JOCTATOYHON CTereHu HHPOpMUPYET
poauTeneil  (3aKOHHBIX npencTaBureneil) o pabore AeTckoro  cama o
MPOTUBOJCHCTBHIO KOPPYIIIHH.

KoMmuccusi 0 MPOTHUBOAEHCTBUIO KOPPYILHH MBJIOY «JIC «ConHblIKO» C.
Jlopuno»
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